
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Ereré n° 1.017 (um mil e dezessete), 

aos 21 (vinte e um) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte e quatro) as 18:00hrs 

no Salão Paroquial localizado na Rua Padre Miguel Xavier de Morais. A Câmara 

Municipal reuniu-se em Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Francisco 

Djalma Soares de Paiva e secretariada pelo vereador José Daciso Maia de Sousa. 

Estiveram presentes 9 (nove) vereadores. Aberta a Sessão foi feita a leitura da ata da 

Sessão anterior, a mesma foi posta em votação e aprovada. Seguindo, foi apresentada 

a Pauta da 25º Sessão Ordinária de 2024: 1. Projeto de Lei n.º 011/2024 de autoria do 

Poder Executivo que Dispõe sobre a autorização para Suplementação de Crédito ao 

Orçamento Municipal do corrente exercício e dá outras providências. Iniciando, o 

secretário realiza a leitura das Recomendações 02/2024, 03/2024 e 04/2024, do Ministério 

Público enviadas a esta Casa Legislativa. Também é realizada a leitura do Projeto de Lei 

nº 011/2024 do Executivo Municipal. Passando para o grande expediente, o vereador 

Cleusivan Paulo solicita informações dos colegas vereadores do grupo da Prefeita, a 

Sra. Emanuelle Martins, sobre os relatos da população quanto as situações dos ônibus 

escolares que ainda permanecem precárias. O vereador Cícero Romão faz uso da 

palavra para se associar as falas do vereador Cleusivan Paulo e ter recebido imagens 

de superlotação em um dos ônibus e relata ausência de gasto com o transporte escolar 

na suplementação enviada a esta Casa. A vereadora Edneuda Figueredo diz que 

recomendações do Ministério Público são para alertar a Prefeita para que a mesma 

cumpra com as obrigações dentro da lei de forma correta. A vereadora diz que esses 

alertas são direcionados a gestora e não aos vereadores, pois, ela e os secretários são 

quem regem o executivo. Em a parte, o vereador Cícero Romão relembra alerta do 

vereador Djalma Paiva quanto a Lei de responsabilidade fiscal e que não fizesse farra 

com o dinheiro público, pois uma hora ia faltar, e o vereador diz que esse momento 

chegou. A vereadora Edneuda Figueredo também reporta cenário dos ônibus escolares 

e apresenta valores que estão sendo pagos pelos transportes escolares. O vereador 

Daciso Maia também usa a palavra para falar dos transportes escolares e diz que os 

alunos merecem conforto e segurança, pois recursos para proporcionar isso tem. O 

vereador fala da recomendação do Ministério Público quanto a lei de responsabilidade 

fiscal e até onde as pessoas são capazes de ir para se manterem no poder. Não havendo 

nada mais a tratar o Presidente encerrou a sessão e eu, José Daciso Maia de Sousa, 1º 

secretário, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será por mim, pelo 

presidente e demais vereadores, assinada.  


